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За кошти столиці Нацгвардія закупила 
партію обладнання для фронту

Військові показали чергову 
партію необхідного обладнання, 
закупленого за кошти столиці. 
Нове оснащення вирушить на Схід.

Напередодні Дня Національної 
гвардії України мер столиці Ві-
талій Кличко зустрівся з бійцями 
4 бригади оперативного призна-
чення «Рубіж» НГУ. Про це він по-
відомив у Телеграм.

«У перший день повномасш-
табного вторгнення їхня ротна 
група першою прийняла бій із 
російськими спецпризначенцями 
біля аеропорту „Антонов“. У березні 
2022-го бійці обороняли столицю 
біля Ірпеня, Гути-Межигірської та 
Мощуна. Потім захищали Україну 
на Луганщині та під Бахмутом. 
Тепер — на Донеччині», — нагадав 
Віталій Кличко.

Він повідомив, що загалом, від 
початку повномасштабної війни 
4 бригаді на оснащення з бюджету 

столиці виділили майже 485 млн 
грн. Це — субвенція, яку місто пе-
рераховує військовим підрозділам 
за їхнім запитом.

«На ці кошти бійці закупили май-
же 1000 ударних та розвідувальних 
БпЛА. А також системи РЕБ, приціли 
нічного бачення та тепловізійні 

приціли, сотні радіостанцій, бро-
нежилети та шоломи, спецодяг. 
Столиця і надалі допомагатиме 
нашим Захисникам наближати Пе-
ремогу!», — написав Віталій Кличко.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У Києві до Дня добровольця 
нагородили понад 20 захисників
Мешканці столиці, військові та представники місцевої влади вшанували 
памʼять Героїв біля памʼятника Воїну-добровольцю, що на Троєщині. 
До слова, це перший меморіал, встановлений добровольцям в Україні.

Подякувати добровольцям 
особисто та нагородити їх від-
знаками Київського міського го-
лови — «Честь. Слава. Держава» — 
прийшли: заступниці голови КМДА 
Марина Хонда та Ганна Старо-
стенко (фракція «Удар»), а також 
директор Департаменту соціальної 
політики КМДА Руслан Світлий.

«Ви — серце нашої нації. Повага 
та вдячність кожному та кожній 
за те, що обрали шлях мужності, 
гідності та відданості.

Завдяки вам, Захисники та За-
хисниці, Україна є і буде вільною 
та незалежною державою. Завдяки 
вам у всіх нас є теперішнє, майбут-
нє та буде Перемога», — промовила 
Марина Хонда.

Ганна Старостенко наголоси-
ла, що сьогодні рівно 10 років, 

як добровольці, хлопці і дівчата 
з Майдану, самовіддано пішли 
відстоювати нашу незалежність 
на схід.

«10 років триває ця страшна ві-
йна. 10 років як наші сини і доньки 
віддають здоровʼя та життя за те, 
щоби ми жили в Україні. Важко ди-
витись на фото полеглих воїнів, що 
встановлені поблизу памʼятника… 
Ми у великому боргу перед всіма 
добровольцями. Щодня ми роби-
тимемо все, аби місто і країна пра-
цювали максимально ефективно 
для військових та їхніх родин», — 
зазначила Ганна Старостенко.

Відзнаками Київського місько-
го голови нагородили 24 добро-
вольців. Одною з тих була пара-
медикиня медичного батальйону 
«Госпітальєри» Ірина «Вуж».

Нашому виданню вона роз-
повіла, що на війні з 2017 року. 
У минулому вона працювала інже-
неркою та фахівчинею із роботи 
з персоналом. Утім жінка вирі-
шила покинути цивільне життя, 
опанувати тактичну медицину та 
добровільно піти рятувати воїнів 
на схід. Вона служить і дотепер.

«Чому я пішла? Бо зрозуміла, 
що можу допомогти війську. Два 
роки тому чи не кожен чинив опір 
колонам окупантів. Тоді весь Київ, 
вся Україна були добровольцями. 
І добре, коли про нас говорять 
й дякують. Адже є не тільки воїни 
ЗСУ, але й добровольці, волонте-
ри!» — каже «Вуж».

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Рух між станціями метро 
«Деміївська» та «Либідська» 
можуть відкрити до кінця літа

У Києві триває терміновий ре-
монт на перегінному тунелі між 
станціями «Деміївська» та «Ли-
бідська», який можуть заверши-
ти до кінця літа 2024 року. Про 
це повідомив мер Києва Віталій 
Кличко під час засідання Київради 
21 березня, передає кореспондент 
«Вечірнього Києва». За оцінкою 
підрядної організації, на сьогодні 
виконано приблизно 40% загально-
го обсягу робіт.

«Ми робимо все можливе, щоб 
відкрити рух між станціями „Де-
міївська“ — „Либідська“. Я вчора 
черговий раз відвідав майданчик 
для станції „Деміївська“. Там три-
вають роботи з розробки ґрунту 
в котловані. Працюють у три зміни 
60 працівників, понад 10 одиниць 
техніки», — сказав Віталій Кличко.

За його словами, через два тиж-
ні можна буде побачити верхню 
частину тунелю і зрозуміти, чи 
були дотримані технології його 
будівництва.

«Тоді фахівці зможуть зробити 
висновки до причини виникнення 
загрози аварійної ситуації в тунелі 
на „Деміївській“. В самому тунелі 
теж тривають необхідні роботи. 
За оцінкою підрядної організа-
ції, на сьогодні виконано близько 
40% загального обсягу робіт, але 
роботи йдуть інтенсивно. Ми ро-
бимо все, щоб до кінця літа рух 
між „Деміївська — Либідська“ був 
відкритий», — наголосив мер Києва.

8 грудня в Києві закрили 
кілька станцій метро у зв’язку 
з терміновим ремонтом на пе-
регінному тунелі між станціями 
«Деміївська» та «Либідська».

Попередньо причиною назива-
ють розгерметизацію тунелю та 
появу тріщин в стінах. Київська 
міська прокуратура розпочала 
досудове розслідування через під-
топлення підземки.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Роботи з будівництва шляхопроводу 
на Оболоні тривають цілодобово, — 
Кличко

Мер Києва Віталій Кличко по-
казав, що відбувається на об’єкті 
та пообіцяв відкрити рух до травня 
2024 року. Роботи з будівництва 
шляхопроводу на перетині ву-
лиць Богатирської та Полярної 
тривають цілодобово, без вихід-
них. Про це повідомив мер Києва  
Віталій Кличко у на своїх сторінках 
у соцмережах.

«Робимо все, щоб відкрити рух 
шляхопроводом по вулиці Поляр-
ній через Богатирську до травня. 

І завершити всі роботи на обʼєкті 
і повністю відкрити рух зі зʼїздами 
до вересня цього року», — під-
креслив Віталій Кличко.

Мер Києва тримає перебіг будів-
ництва під особистим контролем. 
Як тривають роботи, він перевіряв 
у лютому 2024 року. До слова, нова 
розв’язка має суттєво розвантажи-
ти рух на Оболоні.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВА-
РИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ 
«ІНКОМСТРАХ», код 31282951, міс-
цезнаходження: 03150, місто Київ, 
ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА ВАСИЛЬКІВСЬКА 
(попередня назва — Червоноармій-
ська), буд. 72, офіс 32–33, в особі 
ліквідатора Тищенко О.І., яка діє на 
підставі постанови господарського 

суду м. Києва у справі № 910/2915/23 
від 27.09.2023, повідомляє про 
втрату оригіналу свідоцтва про ре-
єстрацію випуску цінних паперів 
№356/1/2007 від 17.08.2007, дата 
видачі 13.06.2012, виданого Націо-
нальною комісією з цінних паперiв 
та фондового ринку.

Втрачене посвідчення серія АА №147843 від 19.08.2015 р. видане Управлінням 
персоналу штабу військової частини А1314, на ім’я  Прилуцький Іван Станіс-
лавович, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення серія А №000635 від 18.12.2020 р. видане УПСЗН 
Шевченківської РДА в місті Києві, на ім’я  Прилуцький Іван Станіславович, 
вважати недійсним.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту № 416079 
виданий СЗШ №182 м. Києва в 1990 р.  на ім'я Годунова Вікторія 
Олександрівна, вважати недійсним.

Втрачена трудова книжка БТ-І №5985719 на ім'я Годунова Вікторія 
Олександрівна, вважати недійсним.

Вакансія Садівник. Вимоги: Досвід роботи від 2 років з декоратив-
ними та кімнатними рослинами. Ми пропонуємо: ЗП 20-25 тис. 
грн, графік роботи 5/2. Телефонуйте за номером:  0673551794

Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чор-
нобильській АЕС Категорії 2-А, серія № 263269 від 25.12.93 року, 
виданого ГУ МВС України м. Києві, видане на ім’я Абрамов  Воло-
димир Миколайович, вважати недійсним в зв’язку із викраденням.

Втрачене посвідчення серія УБД № 049638, видане управлінням осо-
бового складу штабу Командування Сухопутних Військ від 28.12.2015 
р. на ім’я Куличенко Юрій Володимирович, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення багатодітної родини серії БС №388192 
видане на ім’я  Кальніцька Оксана Вікторівна та Кальніцький 
Роман Васильович, вважати недійсним.

Втрачений студентський квиток КВ14306700, виданий 1.09.2023 Київським 
політехнічним інститутом імені Ігоря Сікорського на ім’я Павлишин Катерини 
Романівни, вважати недійсним.

До уваги членів правління Всеукраїнської громадської організації Ліга 
захисту прав землевласників і землекористувачів «Земля України», 
12.04.2024 о 16:00 відбудеться засідання правління за адресою: 
м.Київ, вул.Гетьмана П.Скоропадського, 25, оф.70

Відповідно рішення Київської 
міської ради від 14 грудня 2023 року 
№ 7531/7572 «Про бюджет міста 
Києва на 2024 рік», Департаменту 
будівництва та житлового забезпе-
чення міста Києва виділено 66,7 млн. 
грн з міського бюджету на придбання 
у 2024 році житла для дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського 
піклування.

Департамент будівництва та жит-
лового забезпечення міста Києва 
(вулиця Володимирська, 42, м. Київ, 
01601, е-mail: construction@kyivcity.
gov.ua, телефони для довідок (044) 
201-20-69, 235-30-23) оголошує 
прийом пропозицій від забудовників 
на придбання в місті Києві однокім-

натних та двокімнатних квартир, які 
мають бути благоустроєними, від-
повідати встановленим санітарним 
і технічним вимогам, в житлових бу-
динках, прийнятих в експлуатацію, та 
в житлових будинках, які плануються 
прийняти в експлуатацію не пізніше 
IV кварталу 2024 року.

Перелік документів, які необхідно 
додати до пропозицій, розміщено на 
Єдиному веб-порталі територіальної 
громади міста Києва на офіційній 
веб-сторінці Департаменту будів-
ництва та житлового забезпечення 
міста Києва за посиланням:

https://kyivcity.gov.ua/kyiv_ta_
miska_vlada/struktura_150/vikonavchiy_
organ_kivsko_misko_radi_kivska_

miska_derzhavna_administratsiya/
departament i_ ta_uprav l innya/
departament_budivnytstva_ ta_
zhytlovoho_zabezpechennia/

Вищезазначені пропозиції та 
документи приймаються Департа-
ментом будівництва та житлового 
забезпечення міста Києва протя-
гом семи календарних днів з дня 
опублікування цього оголошення в 
газеті «Хрещатик Київ» та на Єдиному 
веб-порталі територіальної громади 
міста Києва на офіційній веб-сторінці 
Департаменту будівництва та жит-
лового забезпечення міста Києва.

Пропозиції, подані без надання 
повного пакету документів, не роз-
глядатимуться.

Відповідно до наказу №23-ОД від 
20 березня 2024 року «Про оголо-
шення конкурсу на заміщення ва-
кантних посад науково-педагогічних 
працівників Київської муніципальної 
академії естрадного та циркового 
мистецтв» оголошується конкурс на 
заміщення вакантних з 01.09.2024 
року посад науково-педагогічних 
працівників:

Факультет сценічного мистецтва:
Завідувач кафедри хореогра-

фії — 1 посада
Вимоги до кандидата на вакантну 

посаду завідувача кафедри:
На вакантну посаду завідувача 

кафедри хореографії можуть пре-
тендувати особи, які є громадянами 
України, вільно володіють держав-
ною мовою, мають повну вищу про-

фесійну освіту відповідного напряму 
підготовки (магістр, спеціаліст), на-
уковий ступінь доктора (кандидата) 
наук, вчене звання професора (до-
цента) і стаж науково-педагогічної 
роботи не менше ніж 5 років.

Перелік документів та детальні 
умови проведення конкурсу розмі-
щено на офіційному сайті КМАЕЦМ 
за адресою: https://kmaecm.edu.ua/

Збори Уповноважених 
членів ОК «СДК «Орхідея-3» 
(код ЄДРПОУ 33054634) від-
будуться 06 квітня 2024 року 
об 11.00 год., за адресою: м. 
Київ, Дарницький р-н, Осо-
корки, вул. Затишна, 7.

Порядок денний:

1. Звіт правління та Голови 
правління Кооперативу про 
поточну роботу та надання 
інформації про подальші дії 
кооперативу.

2. Звіт про результати пе-
ревірки Ревізійної комісії.

3. Про розмір та порядок 

оплати членських, цільових 
внесків до Кооперативу. Від-
повідальність за їх несплату.

4. Про затвердження рі-
шення Правління про вступ 
та вихід членів Кооперативу.

5. Різне.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 03.04.2023 о 10.30 
встановлюватиме межі земельної ділянки 
у пров. Квітки-Основ’яненка, 8 у Голосіїв-
ському районі м. Києва. Просимо пред-
ставників суміжників: Л.М.Некрасова, 

Я.М.Бучченко, Ю.В.Остапець (кад.
ном.: 8000000000:79:167:0034), 
О . Ю . К а н д з ь о б а  ( к а д . н о м . : 
8000000000:79:167:0032), В.М.Жемера, 
Г.М.Деконта, А.В.Жемера, А.В.Жемера 

(кад.ном.: 8000000000:79:167:0030) 
бути присутніми для погодження меж 
земельної ділянки згідно ст. 198 Земель-
ного кодексу України. У разі неявки межі 
вважаються погодженими.

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець.  
Реклама друкується мовою оригіналу.

Київрада проголосувала 
за створення офіційного 
друкованого видання 
«Хрещатик»

Це дозволить депутатам надалі 
оприлюднювати рішення сесії та 
інші нормативно-правові акти.

У четвер, 21 березня, депутати 
Київради ухвалили рішення про 
зміни до статуту КП «Київінформ» 
та створення офіційного друкова-
ного органу «Хрещатик». Деталі 
рішення розповіла «Вечірньому 
Києву» директорка Департаменту 
суспільних комунікацій, депутатка 
КМР від фракції «Удар» Мирослава 
Смірнова в кулуарах Київради.

«Ми ухвалили рішення про ство-
рення друкованого органу, тому 
що з 1 квітня у нас скасовується 
ліцензія газети Хрещатик, адже її 
засновником була Київська міська 
рада. Згідно з нинішнім законом, 
у засновниках не можуть бути ні 
державні органи, ні органи місце-
вого самоврядування.

Це рішення потрібне було для 
того, щоб ми могли надалі публі-

кувати рішення сесії, особливо, 
про бюджет і про інші норматив-
но-правові акти, які приймають-
ся Київською радою і які видає 
КМДА», — пояснила Мирослава 
Смірнова.

Крім того, депутати внесли змі-
ни до статуту комунального під-
приємства «Київінформ».

«Це теж пов’язано з тим, що 
і газета „Вечірній Київ“, і газета 
„Хрещатик“ втрачають ліцензію 
згідно з нинішнім Законом про 
медіа. Це технічні правки, які ми 
мали внести у статут комунального 
підприємства», — додала депутатка.

Нагадаємо, у лютому Депар-
тамент суспільних комунікацій 
КМДА очолила депутатка Київської 
міської ради цієї каденції (фракція 
«УДАР») Мирослава Смірнова.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Київрада спростила порядок встановлення 
меморіальних дошок на честь загиблих 
Захисників та Захисниць

Київська міська рада затвердила 
спрощений порядок встановлення 
у столиці меморіальних дошок 
на честь загиблих Захисників та 
Захисниць України. Рішення ухва-
лили на пленарному засіданні 
21 березня. Новий порядок вста-
новлює чіткі вимоги до худож-
нього оформлення, розміщення, 
утримання і обліку меморіальних 
дошок у Києві.

Новий порядок опрацьовував-
ся підготовчою групою, до якої 
увійшли депутати всіх фракцій, 
представники профільних депар-
таментів, районних державних ад-
міністрацій та центру комплексної 
підтримки учасників бойових дій 
Київ Мілітарі Хаб.

Він удосконалює процедури, 
які існували до сьогодні. Зокре-
ма, встановлює чіткі вимоги до 
художнього оформлення, розмі-
щення, утримання і, що не менш 
важливо, обліку меморіальних 
дошок у Києві.

«Основною ключовою зміною, яка 
була проголосована сьогодні — це 
встановлення спрощеного порядку 
встановлення меморіальних дошок 
для загиблих Захисників та Захис-
ниць. По-перше, це менший пакет 
документів, які доведеться збирати 
родинам. По-друге, ми передаємо 
повноваження щодо розгляду тих 
ініціатив, які стосуються загиблих, 
у райдержадміністрації», — розпо-
віла «Вечірньому Києву» депутатка 
Київради з фракції «Удар» Вікто-
рія Муха, голова комісії з питань 
культури, туризму та суспільних 
комунікацій.

Завдяки цьому терміни розгля-
ду ініціатив щодо встановлення 
дошок скоротяться удвічі. Якщо 
раніше на це йшло до чотирьох 
місяців, то тепер максимальний 

термін розгляду становитиме 
два місяці.

Крім того, Київрада затверди-
ла єдиний зразок меморіальних 
дошок для загиблих Захисників 
і Захисниць. Його розробили гро-
мадська організація «Агенти змін» 
спільно з Департаментом місто-
будування та архітектури КМДА.

«Надалі планується створення 
генератора адресних покажчиків. 
Він дозволить самостійно ство-
рити макет та використати його 
для виготовлення меморіальної 
дошки», — додала Вікторія Муха.

За її словами, на сьогодні 75% 
всіх ініціатив, які надходять, сто-
суються вшанування пам’яті по-
леглих воїнів.

«Можемо просто порівняти це 
з цифрою 2021 року, коли всього 
14% із загального переліку ініці-
атив було щодо вшанування за-
гиблих воїнів», — каже депутатка.

Для ініціювання встановлення 
меморіальних дошок на честь за-
гиблих Героїв замовник подає на 
ім’я Київського міського голови 
письмову заяву.

До заяви додаються:
історико-біографічна довідка 

про особу, яку хочуть увіковічнити 

шляхом встановлення меморіаль-
ної дошки, з детальним описом 
бойового шляху;

кольорові світлини фасаду бу-
динку та пропонованого місця роз-
ташування меморіальної дошки;

проєктна пропозиція меморі-
альної дошки, яка повинна від-
повідати типовому зразку, із за-
значенням місця розташування 
дошки на фасаді;

письмова згода балансоутри-
мувача (власника) будівлі або 
споруди, на якій пропонується 
встановити меморіальну дошку;

висновок Інституту української 
мови Національної академії наук 
України стосовно тексту напису на 
меморіальній дошці;

письмова згода замовника 
стосовно фінансування робіт 
з проєктування, виготовлення, 
встановлення меморіальної дошки;

письмова згода родичів (вдова/
вдівець/діти/батьки/рідні брати 
або сестри, у разі їх наявності) 
особи, пам’ять якої увічнюється, на 
встановлення меморіальної дошки;

копії документів, які підтвер-
джують смерть учасника бойових 
дій внаслідок військової агресії ро-
сійської федерації проти України;

копії нагородних документів, 
які підтверджують заслуги заги-
блого учасника бойових дій перед 
Україною (за наявності).

Важливо наголосити, що 
спрощена процедура не поши-
рюватиметься на встановлення 
памʼятних дошок на будинках 
у межах буферної зони об’єктів 
всесвітньої спадщини, або на 
будинках-пам’ятках місцевого 
та національного значення.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Мирослава Смірнова.  
Фото: Борис Корпусенко

Вікторія Муха
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«Я готовий надавати інформацію»: 
президент «Київміськбуду» 
про співпрацю з Комісією КМДА
«Усіма питаннями, які на сьогодні є гострими та актуальними для 
інвесторів, я володію. Зараз працюємо над пошуками механізмів 
розв’язання проблем, які перед нами постали».

Нещодавно, за розпоряджен-
ням мера Києва Віталія Кличка, 
створили робочу комісію, яка має 
розв’язати проблемні питання, 
пов’язані з діяльністю ПрАТ «ХК 
«Київміськбуд». Члени комісії 
вивчатимуть та аналізуватимуть 
проблемні питання, пов’язані 
з діяльністю холдингу, який втра-
тив потужності через низку фак-
торів: найважливіші з яких — це 
ковід та війна.

Утворена комісія має стати місь-
ким комунікаційним та рушійним 
центром розв’язання проблем. На 
початку березня вже відбулося 
перше засідання цієї робочої групи.

Заступник голови КМДА 
з питань здійснення самовряд-
них повноважень, депутат фракції 
«УДАР» Владислав Андронов, який 
очолив комісію, зазначив, що під 
час першого засідання члени Ко-
місії розширили її склад. Зокрема, 
залучили нардепів та депутатів 
Київради, уповноважених пред-
ставників інвесторів житлових 
комплексів «Київміськбуду».

«Від чіткості і професійності 
виконання тих завдань, які ставить 
місто перед „Київміськбудом“ за-
лежить доля як людей, які йому 
довірилися, так і майбутнє самого 
підприємства. Наше основне за-
вдання сьогодні — це посилити 
менеджмент компанії.

Міська влада, мер, депутати, 
представники виконавчого органу, 
будуть напрацьовувати нові фінан-
сово-правові механізми, щоб ство-
рити найсприятливіші умови для 
компанії задля розв’язання про-
блем майбутніх власників квартир.

У підприємстві мають розумі-
ти, що ми будемо контролювати 
кожен крок, аналізувати всі дії, 
щоб не допустити нових поми-
лок. Шлях перед нами тернистий, 
однак наразі ми відчуваємо зна-
чну підтримку з боку інвесторів 
будівництва, а отже нам вдасться 
подолати його разом», — зазначив 
Владислав Андронов.

До кінця березня Комісія сфор-
мує свій план роботи, попередньо 
вивчивши інформацію ПрАТ «ХК 
«Київміськбуд» щодо плану дій 
для стабілізації роботи холдингу, 
його фінансового стану, поточних 
боргових зобов’язань, поточно-
го стану будівництва житлових 
комплексів, яке триває, розрахунок 
календарних планів будівництва 
та планів щодо кадрової політики.

Комісія є тимчасовим консуль-
тативно-дорадчим органом, який 
утворили на 180 днів, до 30 серпня. 
Але за потреби її повноваження 
можуть продовжити.

«Вечірній Київ» поспілкував-
ся з головою правління — пре-
зидентом ПрАТ «ХК «Київміськбуд»  

Василем Олійником щодо співпраці 
холдингу з комісією та теперішні 
актуальні справи компанії.

Наглядова рада призначила 
його на посаду на початку люто-
го. 63-річний Василь Олійник має 
великий досвід і як будівельник, 
і як управлінець.

— Василю Івановичу, чи над-
ходили до вас звернення від 
Комісії щодо розв’язання про-
блемних питань, з якими зі-
штовхнувся «Київміськбуд»?

— Так. Вони у мене лежать на 
робочому столі. І ми щоденно зі 
спеціалістами їх опрацьовуємо.

— Розкажіть детальніше, що 
це за питання та над чим ви 
зараз працюєте?

— Комісія запитала у нас до-
кументи та відомості щодо стану 
розробки плану дій «Київміськбу-
ду» для стабілізації товариства. 
Є запити щодо поточного фінансо-
вого стану та боргових зобов’язань, 
етапів будівництва ЖК, розрахунку 
календарних планів будівництва, 
штатного розпису товариства та 
планів компанії стосовно кадрових 
змін у керівництві.

Тобто, це та інформація, на 
якій базується впевненість, що ми 
все-таки відновимо будівництво 
об’єктів, які зараз заморожені.

— Чи готовий «Київміськ
буд» надати відповідь на всі ці 
питання?

— Безумовно. Наскільки мені 
відомо, до кінця місяця має від-
бутися чергове засідання Комісії. 
Я готуюся там виступити та від-
повісти на всі необхідні питання.

— Гаразд. А чи будете залуча-
ти до участі у таких засіданнях 
інших спеціалістів. Наприклад, 
чи направлятимете на засідання 
свого представника, щоб отри-
мати інформацію про прийняті 
рішення до того, як буде підпи-
саний протокол комісії?

— Так. Ми визначимо спеціаліс-
тів, які братимуть безпосередню 
участь у засіданнях на постійній 
основі. Я переконаний, що співп-
раця з учасниками комісії — це 
і мої обов’язки.

— Прошу сказати, як ви оці-
нюєте сьогодні загалом рівень 
співпраці «Київміськбуду» 
з містом?

— Робочі процеси обговорені 
за всіма ключовими напрямками, 
де «Київміськбуд» залучений як 
міське підприємство за часткою 
акцій. Діалоги є. Напрацьовуємо 
шляхи вирішення завдань, які зараз 
перед нами. Проходять системні 
зустрічі, які мають сприяти акти-
візації робіт.

— Чи є якісь труднощі 
у діалогах з містом?

— Важливим і ключовим по-
казником є розв’язання фінансо-
вих питань як основного чинника 
активізації роботи на житлових 
комплексах. Гроші не лежать на 
поверхні. Але ми шукаємо методи 
реалізації та можливості участі 
в різних програмах міста.

— Василю Івановичу, як зараз, 
на вашу думку, можна врегу-
лювати проблему з нестачею 
фінансування. Кого потріб-
но залучити? Можливо, у вас 
вже є якісь ідеї, як у голови 
правління?

— На сьогодні ми напрацювали 
не менше п’яти напрямів пошуку 
коштів. Вони лежать в різних пло-
щинах. Спеціалісти працюють по 
всіх напрямках для того, щоб був 
результат.

Величина цього результату та 
його темп неоднозначний, тому 
що немає цієї однозначності 
в пропозиціях і можливостях. Але 
діалоги з Києвом, з представниками 
КМДА та фондами системні та ста-
більні, вони постійно відбуваються. 
У цьому хочу запевнити.

— Чи можливо залучити за-
кордонних інвесторів? Розгля-
даєте такий шлях?

— На сьогодні ще вивчається 
така можливість, тому що про-
позиція з нашого боку має бути 
цікавою. Люди, які володіють 
великими грошима, відразу все 
оцінюють через призму грошей. 
Їх цікавить, чи матимуть вони 
дохід від своєї участі у наших 
проєктах.

— Ваше головне завдання за-
раз — сформувати сприятливий 
імідж, щоб сприяти залученню 
коштів до Київміськбуду?

— Словами імідж не сформуємо. 
Якби ми гарно не говорили, нам 
будуть вірити до кінця перего-
ворів за столом. Як тільки люди 
вийдуть на вулицю і заглянуть на 
будівельний майданчик, а крани 
не працюють, то всі слова не ма-
тимуть сенсу.

Наше перше і головне завдан-
ня — це оживити реальну діяльність 
будівельних майданчиків, а тоді 
вже пропонувати щось.

— Чи реально, на ваш по-
гляд, покращити ситуацію 
з будівництвом у період війни?

— У нас вибору немає. Тільки 
темп покращення залежатиме від 
можливостей міста, інвесторів, 
загальної тенденції та загальної 
ситуації в Україні.

— Ви можете стверджувати, 
що заморожені об’єкти врешті 
добудують? На вас у тому числі 
лежать недобудовані об’єкти Укр-
буду (У грудні 2019 року Володимир 
Зеленський передав недобудови Укр
буду до «Київміськбуду», яка наразі 
має знайти гроші на виконання цих 
обіцянок — ред.).

— Звичайно, вони будуть добу-
довані. Питання тільки величини 
коштів і часу — дві взаємопов’язані 
величини. Об’єкти добудують всі 
без сумніву — хочу це ще раз на-
полегливо підкреслити! У цьому 
переконаний я, а моя перекона-
ність базується на тій команді, яка 
сьогодні об’єдналася для реалізації 
цієї задачі.

 — А як ви зараз оцінюєте 
вашу команду? Чи достатньо 
сильна вона для виконання всіх 
завдань, які перед вами стоять?

— Я вважаю, що так. Якщо десь 
виявиться не достатньо сильною, 
то я знаю, звідки черпати управ-
лінські ресурси, щоб посилити 
будь-який обсяг роботи.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Київрада щоквартально виділятиме 
додаткові кошти на підтримку 
безпеки та оборони України

«Це дуже важливе рішення, 
оскільки воно допоможе нам опе-
ративно забезпечувати потреби 
сил безпеки та оборони».

Київська міська рада 21 березня 
ухвалила рішення про додаткові 
заходи для забезпечення Сил без-
пеки та оборони.

«Це рішення дуже важливе, 
тому що і державний, і всі місцеві 
бюджети зобов’язані допомагати 
Силам безпеки та оборони для 
того, щоб якнайшвидше перемог-
ти і побороти ворога», — сказала 
«Вечірньому Києву» депутатка 
Київради від фракції «Удар» Олеся 
Зубрицька.

Це рішення дозволить Київраді 
збільшити витрати на допомо-
гу Силам безпеки і оборони та 
оперативніше забезпечувати їхні 
потреби.

«Ми доручили департаменту 
муніципальної безпеки на підставі 
аналізу запитів, які приходять від 
військових частин, щоквартально 
давати свої пропозиції щодо збіль-
шення фінансування конкретних 
заходів програми «Захисник Києва» 
та подавати на розгляд Київської 
міської ради зміни до цієї міської 
програми.

Департаменту фінансів вже на 
підставі змін до програм «Захис-

ник Києва» доручили передбача-
ти зміни до столичного бюджету 
і виділяти додаткові кошти для за-
безпечення сил безпеки і оборони. 
Це дуже важливе рішення, оскільки 
воно допоможе нам оперативно 
забезпечувати потреби сил без-
пеки та оборони», — наголосила 
Олеся Зубрицька.

Нещодавно мобілізовані в Києві 
почали отримувати виплати від 
міста. Йдеться про 30 тисяч гри-
вень, про виплату яких проголо-
сувала Київрада.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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4 МІСТО

«Коли складаєш мозаїку, складаєш і себе»: 
інтерв’ю з мозаїсткою Тетяною Родькіною
Прогулюючись столицею, можна помітити все 
більше цікавинок і деталей, які наповнюють місто. 
Одними з них є роботи студії мозаїки «Цілісно».

Мозаїчне мистецтво виникло 
ще за античних часів, але 
зберегло свою популяр-

ність і до сьогодні. За час існування 
відбулося безліч змін та новинок 
у виготовленні мозаїки, до їхнього 
розвитку долучилась і засновниця 
студії мозаїки «Цілісно».

Тетяна Родькіна в інтерв’ю для 
«Вечірнього Києва» розповіла про 
власний шлях та особливості мо-
заїчного мистецтва. Мисткиня має 
своєрідний підхід до створення 
мозаїки, використовує нетипові ма-
теріали, зокрема і розбиті предмети 
побуту, які є цінними для її учнів.

Потрапила на гурток 
мозаїки, випадково 
помилившись 
дверима

Тетяна з юного віку мріяла стати 
керамісткою та ліпити з глини. Спо-
внена мотивації, дівчина записалась 
на гурток у Київському палаці дітей 
та юнацтва, але вже на місці випад-
ково сплутала двері. Ця випадковість 
привела її до мозаїчної студії.

«Спочатку мене зачепила атмосфе-
ра в студії, а сенс мозаїки я зрозуміла 
не одразу. Мене вразило, що сиділа 
викладачка, разом з нею діти, які 
сміялися. У них була ніби перерва 
на чай з печивом. А вже через певний 
час після початку відвідування гуртка 
мені почало подобатись створювати 
мозаїку і виникло бажання займатися 
цим надалі», — розповіла засновниця 
студії «Цілісно» Тетяна Родькіна.

На гуртку дівчина та інші учні 
вивчали класичне виготовлення 
мозаїки у візантійському стилі та ви-
користовували зазвичай плитку. 
Бо традиційну мозаїку, як прави-
ло, роблять зі смальти — міцного 
та щільного скла з яскравим кольо-
ровим пігментом. Її використовували 
1000 років тому і зараз. Але в Україні 
виробництво призупинили, адже 
це достатньо дорого та немає ве-
ликого попиту.

Згодом, вже у студентські роки, 
Тетяна спробувала себе у вивченні 
освітньої програми «Експертизи іс-
торико-культурних цінностей». Але 
з часом зрозуміла, що це не те, чим 
би вона хотіла займатися.

А ось про власну майстерню ді-
вчина почала мріяти ще з 16 років. 
Шукала бюджетне приміщення, але 
все ж перші заняття давала для ді-
тей вдома у селі Горенка Київської 
області та паралельно створювала 
власні вироби.

З початком повномасштабного 
вторгнення Тетяна спробувала по-
трапити до територіальної оборони. 
Після відмови дівчина вирішила до-
лучитись до боротьби тим, що вона 
вміє найкраще — мозаїкою.

Відтоді майстриня почала влашто-
вувати благодійні воркшопи (інтен
сивний навчальний захід, спрямований 
на активну роботу учасника — ред.) 
з виготовлення мозаїки у своїй 
першій студії, яку попри фінансові 
ризики відкрила на Теремках.

«У мене завжди буде план „Б“ 
на випадок, якщо не вийде. Тому 
я розглядала різні сфери для себе, 
навіть доставку, але ризикнула. 
Згодом під час сильних блекаутів 
я переїхала в просторішу студію 
на Воздвиженку, де і працюю за-
раз», — поділилась досвідом Тетяна.

Всі кошти з благодійних воркшо-
пів майстриня спочатку скерувала 
на допомогу деокупованим Київській 
та Чернігівській областям. Зараз 
на допомогу війську та своїм близь-
ким друзям, які боронять Україну.

«У мозаїці знаходять 
свій спокій 
та абстрагування»

Ознайомчий воркшоп у студії 
«Цілісно» триває три години. Кожен 
охочий може з нуля зробити власну 
мозаїку на заздалегідь оголошену 
тематику та одразу забрати з собою. 
Також Тетяна консультує своїх учнів 
і дистанційно, якщо вони хочуть 
зробити мозаїку вдома.

«Спочатку я думала, що мій до-
хід буде тільки від індивідуальних 
замовлень, але люди дуже зацікав-
лені у виготовлені мозаїки, тому 
все більше приходять на навчання 
та воркшопи», — розповіла Тетяна 
Родькіна.

Також у  студії  є   заняття 
з виконання будь-якої мозаїки 
на вибір: форма, матеріал, кольо-
ри. Час її виконання необмеже-
ний, тобто люди обирають декілька 
вільних дат і створюють мозаїку 
поетапно. Це зроблено для того, 
аби створити виріб попри роботу 
та інші власні справи.

На своїх воркшопах Тетяна дає 
повну волю фантазії та творчості 
своїм учням. Але все ж в процесі ви-
готовлення мозаїки радить як кра-
ще, або чого не варто робити взагалі, 
аби уникнути неприємностей.

Також на воркшопах немає по-
треби опиратися на розміри та фак-
туру, адже їх завжди можна змінити 
кусачками. На думку майстрині, під 
час вибору матеріалу краще дові-
ряти інтуїції. Адже вона іноді знає 
краще, ніж сама людина.

Тетяна працює з абсолютно різ-
ними матеріалами для виготовлення 
мозаїки: кераміка, скло, дзеркало, 
плитки різних видів.

«Всі ці матеріали дуже гарно 
мерехтять, пускають сонячні зай-
чики, це трішки нагадує дитинство. 
Я завжди стараюсь навчатись чомусь 

новому, працюю зі складними ма-
теріалами, які не розраховані для 
мозаїки. Але часто мені доріка-
ють, що справжні монументалісти 
та мозаїсти працюють виключно 
зі смальтою. Проте своїм прикладом 
я хочу показати, що можна працю-
вати з будь-чим і зробити з цього 
«лялечку», — поділилась Тетяна.

У студії «Цілісно» також можна 
зустріти не тільки класичну мозаїку, 
як виключно окремий мистецький 
об’єкт, а й у різних побутових варіа-
ціях: дзеркала, свічники, прикраси.

Особливістю підходу Тетяни до ви-
готовлення мозаїки є символізм. Іно-
ді учні приносять до студії розбитий 
улюблений посуд, різні предмети 
побуду, аби дати їм нове життя.

«Для мене мозаїка вирізняєть-
ся тим, що з розбитих частинок 
ти складаєш щось цілісне, так я і на-
звала студію „Цілісно“. Це якісь 
внутрішні відчуття ніби розбитої 
долі, яка потім виглядає як єдине 
ціле», — розповіла майстриня.

«Вулиця — найкращий 
простір зрозуміти 
настрої суспільства»

Прогулюючись столицею все 
частіше і частіше можна помітити 
безліч нових деталей, які прикраша-
ють вулиці. Одними з них є роботи 
студії мозаїки «Цілісно».

Тетяна Родькіна разом зі своїми 
учнями створили чималу кількість 
мозаїк, які служать не тільки окрасою, 
але й виконують благодійну роль.

Першою окрасила вулицю моза-
їка мапи України на Андріївсько-
му узвозі. Вона з’явилась у квітні 
2022 року, після чого виникла ідея 
розмістити її на вулиці.

Спочатку «Україна» мирно тішила 
киян та гостей столиці, поки в один 
день у неї не вкрали Крим.

«В мене тоді було доволі бага-
то роботи і я не мала можливості 
примонтувати півострів назад. Але 
згодом знайшлась небайдужа лю-
дина яка зробила це. Через Твітер 
я знайшла цього чоловіка, але він 
вирішив залишитись анонімним. 
Єдине, він засоромився того, що вліз 
у мою роботу, але я вважаю це чудо-
вим прикладом комунікації. Людині 
не подобається, що Україна висить 
без Криму, а має бути все як по-
трібно», — пригадує Тетяна.

Минулого року весна була затяжна, 
але як тільки потеплішало майстриня 
запропонувала своїм учням поновити 
виготовлення вуличних мозаїк.

Ідея була створити не просто 
мозаїки та почепити їх у Києві, 
а присвятити благодійним фон-
дам, громадським ініціативам або 
військовим підрозділам.

Наразі готово близько 16 моза-
їк, половина примонтована, інша 
ж чекає теплішої погоди. Адже аби 
вдало та безпечно розмістити моза-
їку необхідна стабільна температура 
повітря від п’яти градусів тепла.

Біля кожної благодійної мо-
заїки розташований QR-код 
з реквізитами фонду, якому вона 
присвячена. Тому всі охочі мають 
можливість помилуватись виробами 
і водночас підтримати актуаль-
ні збори.

Більшість мозаїк можна знайти 
у центрі столиці, зокрема на Львів-
ській площі, Пейзажній алеї, Андрі-
ївському узвозі.

«Мені здається, вулиця— це най-
кращий простір, щоб зрозуміти, які 
настрої в суспільстві. Це не гале-
рея, не музей, куди ходить окрема 
категорія суспільства. А на вулиці 
є всі. Знайшлись ті, кому треба було 

забрати Крим, а комусь поверну-
ти», — розповідає Тетяна.

Однією з масштабних благодійних 
робіт є «Запакуй небо», присвячена 
збору на протиповітряну оборону. 
Вона розташована на Поштовій пло-
щі біля входу на фунікулер.

Впродовж трьох тижнів велика 
команда Тетяни та її учнів виго-
товляли мозаїку у максимально 
швидкому темпі, аби встигнути 
розмістити її до закінчення збору.

Багато хто з вихованців студії «Ці-
лісно» приносили матеріали з дому, 
а деякі керамічні майстерні надавали 
свої вироби. Але процес виготовлення 
виявився швидшим, ніж встановлення. 
Адже фунікулер це пам’ятка архітекту-
ри, тому було необхідне погодження, 
яке тривало близько п’яти місяців.

Після цього у соціальних мере-
жах виникали питання та дискусії 
з приводу монтажу мозаїк на вулиці, 
але тепер Тетяна має чітку відповідь.

Також серед масштабних мозаїк 
є присвячена любові до Києва, його 
пейзажам та впізнаваним локаціям. 
Її можна знайти у книгарні «Місто». 
Цю роботу Тетяна створила разом 
зі своєю ученицею і водночас по-
другою — засновницею книгарні.

Ще одна об’ємна за розміра-
ми мозаїка, яку створила Тетяна 
з учнями, розміщена у Київській 
психіатричній лікарні імені Пав-
лова. Ініціаторки масштабного 
ремонту у військовому відділенні 
лікарні звернулись до майстрині 
з пропозицією створити мозаїку 
в кімнаті колективної психотерапії.

«Мені дуже важливо, аби моза-
їка була не тільки красивою, але 
й монетизувалась у вигляді донатів. 
І, як на мене, ще важливіше у такий 
спосіб підтримувати ветеранів, які 
проходять важкий шлях відновлення 
після війни. Тому, звісно, я долучилась 
до цього проєкту, ремонтні роботи 
досі тривають, і дівчата потребують 
підтримки», — наголосила Тетяна.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»


